

2022·2·21 星期一 本版主编 孙堃 编辑 杨雨轩 版式 赵博

小车40元/台 大车50元/台

年后冰城洗车价格回落 自助清洗挺流行

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰文/摄)年后您洗车了吗?记者了解到,过了正月十五,哈尔滨不少洗车行都已营业。此外,部分洗车行早在正月初八后就开门做生意了。目前冰城洗车行业市场如何?生活报记者近日进行了走访。

会员卡、团购都能用

记者走访了哈尔滨多家传统洗车行,发现洗车价格普遍是小车40元/台、大车50元/台,如果办了会员,价格会再



低一些。“为了更快,一般都是两个人一起刷一辆车,但年前人手不够,洗车的人还特别多,几乎每天都出现排队的情况。”香坊区三合路附近某洗车行老板周先生告诉记者。过年期间,由于人工成本增加等原因,他们家的洗车的价格也随之增长,涨到了八九十元/台,会员卡和线上活动也暂停使用。

“年后洗车的人也很多,有些是年前没洗的,年后想赶紧干干净净刷个车。现在员工都回来了,人力充足,所以价格又恢复到年前的状态,会员卡、团购等也

可以正常使用了。”道外区南十四道街附近的某洗车行老板王先生告诉记者。

自助洗车便宜又方便

对于不少年轻车主来说,自助洗车更受青睐,不仅受价格、时间等因素影响较小,还可以体验自己洗车的乐趣。一位车主告诉记者:“自助洗车的价格明显低于传统洗车,按照时间收费,前10分钟8元,超时每分钟0.5元。多数车主十

块钱就可以洗完一辆车,用水量相比传统洗车要少很多。而且自助洗车还是24小时营业,车主可以自主安排洗车时间。”

记者也注意到,随着网络平台的发展,洗车行业竞争也很激烈,一些洗车行会选择线上推广,通过团购、网红体验等方式,推出一些特价洗车的体验套餐,用便宜的价格吸引更多客户,达到引流的目的。

凌晨5点 民警家窗外闪过人影! 原是醉汉误入10楼缓台



属后将其送回家中。

记者了解到,该醉酒男子当日酒后误入10楼缓台,多亏曲家奇及时发现,否则后果不堪设想。日后,醉酒男子的女儿赵女士来到依兰县公安局道谢,才有了开头的一幕。

图片由受访者提供

特大团伙招聘人员注册银行卡洗钱

23人落网 涉案近亿元



生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)日前,齐齐哈尔市建华公安分局通过缜密侦查,一举打掉了藏匿在鹤城的特大帮助诈骗犯罪洗钱团伙,涉案金额近亿元,现场查获用于作案的手机51部,银行卡243张以及用于洗钱犯罪的大量作案工具。

春节前夕,齐齐哈尔市建华公安分局刑警大队正在紧张有序地对一起案件开展分析、研判。通过大量走访、摸排,他们发现在齐齐哈尔藏着一个专门为诈骗犯罪提供洗钱帮助的犯罪团伙。该团伙组织分工明确,涉及人员众多。民警从海量数据中梳理甄别,摸清了整个犯罪团伙的组织结构和人员信息。2月6日,专案组决定分多组同时开展收网行动,23名团伙成员悉数落网。

据团伙首要成员张某交代,去年夏天,他在网络上看到一家公司发布的招聘业务员信息,经询问得知,工作的主要内容是利用实名注册的银行卡帮助转移资金,从中抽成获

月嫂反映被拖欠近万元工资 “好孕妈妈”: 要拿工资只能再接单

公司顾问:会派人商讨解决办法

生活报讯(实习生张瑞焓 记者梁晨)“要想拿到上个月的工资只能多接单,用新单补旧单的‘窟窿’。”近日,月嫂孙女士向记者反映,好孕妈妈哈尔滨分公司以资金周转不开为由,拖欠其工资近万元,要求她只有继续接单,公司才有可能支付拖欠的工资何时才能要回?

孙女士介绍,自己于2021年10月通过好孕妈妈哈尔滨分公司顾问介绍,做了第一单客户。可从今年1月起,公司便开始拖欠孙女士的工资。“上一次工资就拖了40多天才给我。刚结束这一单,不打算再和好孕妈妈合作了。现在共欠九千多块钱工资和一千多块钱的押金。”孙女士气愤地说。

孙女士曾多次询问自己的顾问什么时间才能开支,可顾问

何时能够拿到被拖欠的工资,本报将持续关注。

帮孩子脱鞋倒雪 转眼挎包丢了

民警15小时内破案

立即开展工作。不久,通过公共场所视频,警方锁定了嫌疑人的体貌特征、活动轨迹及落脚点,连夜组织警力对犯罪嫌疑人进行蹲守布控。12日9时许,发案后不足15小时,铁力站派出所民警便将犯罪嫌疑人李某抓获。经询问,李某承认了其在铁力站出站口见财起意,盗窃他人挎包的犯罪事实。

目前,该案正在进一步办理中。

接报后,铁力站派出所民警

利。张某明知这就是“洗钱”行为,却在利益的诱惑下铤而走险。从2021年10月开始,他拉拢朋友赵某、冯某在齐齐哈尔广泛招募员工,为诈骗犯罪团伙转移非法所得,涉案金额近亿元。

目前,团伙成员均被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

图片由警方提供

刊登 13796106320

●哈尔滨市呼兰区兴旺冻货摊床不慎将个体工商户营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:92230111MA19CA157K,特此声明作废。

●王晓嫣遗失哈尔滨哈西万达广场有限公司开具的租赁保证金票据,金额:117455.41元;遗失哈尔滨万达广场商业管理有限公司哈西分公司开具的物管费保证金票据,金额:76096.8元;遗失POS机押金票据,金额:10000元;遗失质量保证金票据,金额:10000元,特此声明作废。

●李春江遗失爱达·壹号项目壹份购房合同,项目位于南岗区哈西大街与同济街交角地段A8栋3单元2层201号房,开发商:哈尔滨子鸿房地产置业有限公司,购房合同编号:18085111567,登报遗失。

●李春江遗失哈尔滨子鸿房地产置业有限公司开具的黑龙江增值税普通发票2张,发票代码2300162350,发票号码05114185,金额:1068852元,发票号码05096221,金额:1020000元,声明作废。

公告

刊登 13796106320

寻找尸源公告

2022年2月13日7时,哈市南岗区仪征花园小区C203栋地下室发现一男性尸体,其身份证信息显示,姓名:冯宇廷,身份证号码:230802197205231314,住址:黑龙江省佳木斯市向阳区建设社区97组82号。

现登报寻找死者家属及亲友,若有知情者请与警方联系。联系人:王警官,联系电话:86612110,13804579321。 哈尔滨市公安局南岗分局南岗派出所 2022年2月20日

百业信息

刊登 13796106320

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线

18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:

http://paper.hljnews.cn/

2022·2·21 星期一 本版主编 孙堃 编辑 杨明乐 版式 赵博



跟随世界冠军张杰练习六年

七台河智力残疾男孩代安民结缘短道速滑

也许不能上赛场 但赢了自己的人生

生活报记者 李丹

12日,从哈尔滨匆忙赶回七台河的代安民有些着急,刚下火车,就给自己的滑冰教练张杰打去电话,询问上课时间,听说还来得及,代安民满是地挂断电话,嘴里嘟囔着“还赶趟,还赶趟,慢慢来……”22岁的代安民个子很高,皮肤白皙,说话时总喜欢腼腆的笑。交流中,代安民说他这辈子最感谢一人一事,人,是短道速滑教练张杰妈妈,在他最无助的时候,是张杰牵起他的手,让他明白自己还能干很多事情;事,就是学习短道速滑,也正是短道速滑的魅力感染了他,让他成为能靠双手养活自己的快递员。“我是智力三级残疾,如果没有滑冰,我不会明白什么是坚持,更不明白如何与别人交流、分享。”



“孩子站不起来 滑不起来就是我的责任”

13日凌晨,天还未亮,七台河市特教学校特奥短道速滑队公益教练张杰便出了家门,坐上了去往运动场的首班公交车……记忆倒退到2014年,那时的她不知道,由于当年想组建特奥短道速滑队的设想,一个来自七台河市特殊教育学校、叫代安民的孩子即将被改写命运。

2014年10月,在七台河特殊教育学校特奥短道速滑队创立,有26名队员。16岁夺得全国短道速滑500米冠军,打破全国纪录;1993年世界锦标赛获得冠军并打破世界纪录的张杰成了队长兼教练员。“当孩子们一个个走上冰面,有的害怕得立刻哭起来,有的吓得双腿直发抖,有的刚上冰立刻摔倒……我当时的心情真是五味杂陈。短暂慌乱后,我镇定了一下,孩子站不起来,滑不起来就是我的责任,无论付出多大努力,我都要让孩子们成为滑冰队员!”

第一次看到代安民,张杰犯了难,孩子就站在冰面上,下达的任何指令动作,代安民都没有回应,无奈,张杰只好用拥抱、握手等各种方法和代安民“套近乎”。可代安民还是不明白张杰要干什么,“我没办法了,他年纪小,我就让他跟着大家一起活动,哪怕是满场跑着玩也行,我教一会儿课再看看阿民,再教课再看,几次课下来,阿民对我有了熟悉感,开始有了一些小的回应。”原以为接触代安民会越来越顺利,没想到出了岔头,“我正上课呢,孩子不见了,我呼喊了好久都没有人应答,四处寻找,最后虽然找到了,我心里也是很后怕,后来就好像有一根无形的绳子,我时刻都要‘拽’着阿民,生怕他再跑丢了。”也许是乱跑后的内疚,从那以后,代安民和张杰的关系越发好了,只要上冰,他一定站在第一排,仔细听课,双手试着摆动,学习姿势。自由练习时间,只要代安民没做到位,谁说暂停他也不停下,张杰来劝才肯停下。

为了拉近和队员们的距离,饭团、零食都成为张杰对孩子们的奖励。队里的孩子,张杰都叫他们宝贝,“韩宝贝、刘宝贝、聂宝贝……”在张杰看来,孩子们都有潜能,只是没有契机将他们身体里的能量释放出来。训练时,张杰两手反复划圈表达,一个细小的动作,张杰要讲数千遍,通过练习,让孩子们掌握可能要练习上万遍。“妈妈讲得特别细致,我也挺感谢他,回到家,我就照着镜子来回地比划练习,有时候一个单脚支撑动作都要练习上千遍。由于我们肢体协调不好,这种细节更要深挖,我觉得



张杰指导代安民

滑冰训练多年
与人交流、生活自理都进步了

看着奥运赛场上,自己的偶像武大靖戴着金牌挥手示意,代安民心里也是异常激动,对于代安民来说,也许不能登上奥运赛场,可通过自己的努力,他已经站到了人生的赛场上。基于多年的滑冰训练,代安民无论是在与人交流还是生活自理方面都有了很大进步,甚至在毕业后,他还在七台河找了一份送快递的工作。“一天最多时会送100多个包裹,靠自己的能力挣钱,这些在以前是根本不能想的。”也许对于常人来说,拿到包裹按照地址派送易如反掌,而对于代安民来说,顺利投送,也是需要精力的。“一开始送的慢,心里也很着急,单位的同事、领导都鼓励我,我就拿出学习滑冰的耐力坚持,慢慢的,10个、20个、30个……现在能送出去100多个,拿到工资时我特高兴,我靠劳动养活自己,特别感谢张杰妈妈对我的坚持和鼓励。”

“还赶趟,还赶趟,慢慢来……”无论身处什么样的逆境,代安民都会想到刚到冰场上时,自己的无所适从,是张杰时时鼓励、提醒他只要想做,一切都是可能的。我们尽量给予智力残疾儿童参加体育运动的机会,在运动中获得快乐,掌握技能培养自信,使其更好地融入社会和社区活动。”张杰是这样说,也是这样做的。

当年就会在冰场上跑的孩子代安民,如今已经长大成人,每逢特奥训练的日子,他都会空出时间,回到冰场。训练前,他将棉服整齐叠放在座椅上,熟练地穿好冰刀。代安民说,有爱的世界没有残缺,他感谢张杰教练,用6年的时间教会他拥有从白色冰场走入多彩生活的勇气,这勇气也足以鼓励他踏上人生的奥运赛场。

图片由张杰提供